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CabaKTbIH MAKCATbI:

binimainik: TybiHAbIHLI Taby epexenepiH
NAUAANAGHAG OTLIPLIN, (PYHKUUANAPALIH
TYbLIHALINAPLIH TabyFa ecenTep LWbLIFApy,
MALWLIKTAHALIPY, anFaH 6inimpaepiH
TepeHAeTy, XUHAKTay, Xyueney.
Odambrtywsinsik: OKyLWsINapAbIH OU-epiciH
KeHeuTy, NoHre KbI3bIFYLUbIbIFbIH
apTTLIpY.

Topbueninik: Xetnaam ounan, Tes
KOpLITYFa, Xayankepuwinikke, o3 6eTiHwe
6inim anyra 6ayny, apamrepuinikke,
Topbueney.




«Kautanay - inimHiH
QHACLI»

"Binim” kKemeciHae
"TybIHABLI apasnbIHA”
caaxar
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« CeH rpliIBIMFA 00JICAH BIHTBIK,
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1-HEHIEN TATICBIPMAJIAPHI:

(ep Aypbic ecerrxe 1 ynaif). 175-176-ecenTep.
1) f(x) = x?-3x+1 V"

2) f(x) = 2x7+5

3) f(x) = 7x8 - 8x”

4) f(x) = x°>-2x3+3x-7




3. «<Pudrep» apansl
Il peHren TancbipMmanapbil.
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1) f(x) =(3x-5)(3x+1

3) f(x) = x’-3x°+3x°-23 QYHKIUACHIHBIH X= -1
HYKTECIHAET1 €CEIITCHECP.
TYBIHIbICBIHBIH MOHIH




4. «Ceprity» apansl.
Norukaneik Tanceipma. WWeipnsrnap

WerpneraaH V1=
TeHAIr KYpacTbIPbINFaH.
bip WbIpNbIHLI KO3FAy
ApKbLIbI AYPbIC TEHAIK
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S. «Ka3bpiHasap » apaJjibl. Tapuxu MaJiggier

TyeiHObIHE! OughchepeHyuanday Oen amaraH I

[TelibHuy

Ociuweni Genainey ywik apekmiy

O YHKIUAHBIH TYBIHBICHIH
daroxcus 1en Hototon araran

AEABHHLL
Torppua Buavreanm
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6. «TTupatTap » apansl.
(KaroTa kKanuTaHAapbI CAUBICHI).
ITI peHrev TancCbIpMasiapsl
(ep aypbic ecenke 1 ynan)

1) f /(x) =0 TeHAeyiH welliHAep:
36 s

f(x) = ~ 0 ~-36° +4

2)( )/= 12x3 +1




TecT

1.f(x) = x3-3x
A)3x B)3x%-3 €) x3-3 ) 3x°+3 E)x3+3x
2. f(x)=2x3-3x%+6 f/(-2)=?

A) -18 B) 6 C)-16 0)36 E)22
3. f(x)=x"-3x°-3/x%*+2
A)9x8-15x%+12x-5 B)x!° C) 9x8-15x*
L) 9x8-15x*+12x™> E)9x°-15x*+12x3
4. f(x)=x'2, f/(16)=?

A)1/8 B)1/2 C)1/4 0)1/6 E) 4
5.f(x)=5x>*

A) 120x*° B) 120x** C)24x*° 0)50x%* E) -120x°3
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Pempnexcusa (bipneckeH xymbIcTa e3iH-e3i 6baranay)
&7~

Cabax 0apbICHIH/A MEH ... Opka | Keu
IaH e
YKaHa unesnappl sxoHe OaFbITTapbl YCHIHIBIM 4172—
MifneTiH KOHBIN, MaKCAThIH aHBIKTaIbIM / ‘ “k"?\{
OHTaFBI KaTBICYIIbIIAPIaH KOMEK KYTTIM . g

Lo, 300, < M

(S
. 4"
-

bipiieckeH KYMBICKA KaTbICThIM

5 = —~————

oA

- -»-m*nm o 1R







